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1. Banuwume caosamu, oboswanas yoapenue, ciedyowue wuciy-
menvnbie: 3, 4, 8, 11, 13, 14, 17, 20, 36, 40, 45, 50, 60, 77, 80, 89, 90
111, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000, 38815, 9999.

2. Craonaiomes au 6ce “UCAUMENbHBIE NO OJHOMY CRAOHEHWI
WAL MONCHO YCMAHOBUMb N0 FOPMAM CEAOHEKUL Y UUCAUMEAbHbIL

)

kakue-nubyov epynne? Ilpockaonaiime: onnH, YeTsipe, NATH, CEMb-

IeCAT, COPOK, TPMCTA, JAEBATHCOT, THICAYA, [(BE THICAYM, CTO CEMb-
JECAT TIeCTh.
3. a) Ilpouumaiime npedaoncenus ¢ wuCAUMEALHHLMU.

TyT n nauamock: 4epe3 aBa Mecsana or 142 desjoBer HamIero vIe-
noua ocranoch Hac o7. (lomox.) — A ceropust, yepes 20 jueit, on co

coumu 80 rankamm upoiinér gepes Kpacmyio mmomams. (Camon.)

— Tonpko 4 u Ba3samm w3 200 ¢ mumenm Yesnosex: 1 eBpes u 3 pycerux
papossiX. ([Mlomox.) — CuunoB mpocyeanst 3a ero BATJANOM U YBHIEJ
B 200 merpax, Ha 000uNHe, HECKONBKO HemoABIKUBIX TelT. (CHMOH. )
— Ilucromer yieskast na TpaBe y HeTo MOJL PYKOIL, OH HAU[Y Al 4 Halib-
naMy ero IMepmaByi0 PYKOATKY, a HATBIM — CILYCKOBON KPIOYOK.

(Cumon.) — K yrpy om cam mpobuiicst u Beinies B jec ¢ 12 gemope-

xamn. (Cumon.) — Ha Il-om Beemuprom wourpecce mpodeoioson
HpPUCYTCTBOBANIO 225 fAeseraToB m3 45 crpan. — B mempax 3emun
TOCIIOJICTBYIOT OYeHb OOJNbIINE JlaB/ieHUA: Ha IIy0MHE HEepPBOrO
KmjoMeTpa OHO paBHO 275 aTMocepam, a y IeHTpa 3eMiu OHO
pocruraer 3 500 000 armocgep. (Crer. ur.) — O6bém 3emmn paBen
1 082 841 300 000 um3. (Cremw. murt.)

6) Ilepesedume.

Ke zkouSce se budu pripravovat podle tii uéebnic. — Uditel
pracuje ve Skole s 27 Zdky. — K budové okresni knihovny pfijelo

nékladni auto naloZené 987 knihami. — Bylo tfeba koupit uéebnice

pro 90 zakd. — Studenti z 51 zemi se setkali na mezinirodnim
kongresu mladeze. — V Citarné sedélo pouze 11 lidi. — Letadlo
spadlo 200 m od lesa. — Mame byt o tiech pokojich s piisluSenstvim.
— Ze 79 tankl bylo 52 zni¢eno, 27 se podafilo uniknout. — Mému
dédeckovi je uz 92 let. — Capajev se s tisici vojaky zmocnil mésta.
— Na XXII. sjezdu KSSS byli p¥itomni delegiti komunistickych
a délnickych stran z 80 zemi. — K 1. bfeznu 1961 méla CSSR
13 742 000 obyvatel. Praha méla k 1. bieznu 1 003 341 obyvatel.

4. a) O6pamume enumanue, 8 Kakom nadexce cmoum cywjecms-
MeabHoe NOCAE YUCAUMENLHBIL 2, 3, 4 waw nocae cAoHCHBIT LUCAUMEND™
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bz, okawwusarwurcs na 2, 3, 4. Omauvaemes au sdecv pycckul
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Yerbipe HEMEIKIX CPEJIHUX TaHKA HA TOJTHOM ra3y IPOILIN MUMO
mens. (Illomox.) — Ho Cumnos poxiefan mociennme ABe JIOMHKH
i numb nocdsie 31oro orseruil. (Cumoi.) — Mbl npomuIn B reraome
Tpit Tofa, Tpu MecAna u 1pu nuA. (ITanosa) — Cnepenu y nero najn
BOPOTHUKOM TPH IO00PO/IKA BUCAT U 103/ HA IIee TPH TOJICTIOUNX
cwiaagin. (Monox.) — Ha uépuom oue pasBaiuu OBIIH BUAHBL TPH
fenblx nATHA: 3a0uHTOBaHNOE M0 Masuina u ABe ToIcThe Gellble
pyku. (Cumon.) — Anéma 3amMeTisi iBe TEMHBIX JIOJIKH, IJIBIBIIAX
npyr ipyry nascrpeuy. (Dex.) — B moeii «<aMKe» ecTh ABa CBOOOMXHBIX
mecta. (Cumon). — K ToBapHOMY 10€3y IPHIENHUJIN ABA TIOPEMHBIX
parona. (Dex.) — Owu cocTaBull CIICOK M 3HAJ, YTO B sKMBHIX 0CTa-
7A0Cch €10 COpOK Tpm uedoBeka. (Cumon.) — Emy 6buio memuoro
3a COPOK, B pycoil 60poje ero Jjieajim IepBHIX [Ba CeIBIX BOJIOCA!
(Den.),

B karom nadexce cmoum npusazamenvHoe 6 COHeMAanuar ¢ 4uciu-
meavnslmu 2, 3, 4, maroe e y Heeo WUCAO KAK W Y CYUECTNBUMENb-
102072

6) Ilocmasvme cywjecmsumenvHyle U NPULALAMEIbHBIE, 3AKAOUEH-
Hyle 8 CKOOKU, 8 coomeemcmsyowem nademce.

Anéma [omén moyTy [0 caMoro KOHIA KOpHAOpa U YBUJIEI [IBe
(mporuBonosoxuas nsepsh). — [loka oum examm uwepes mMocT I 1O
TOPOAY, UX 3ajiepiKalli OJMH 3a APYCUM TpPH (HOUHON LATPYNb). —
B ayuuropuio Bomén npodeccop u jBa (MOJOXOH acCHCTENT). —
B mam muctnTyr mocrynumiu yersipe (HoBas cryjenTra.) — Bosie
HymeK APYr MPOTUB Apyra cumesn Asa (crapsit 6oen). — JIérunry
yoasoch c¢OuTh 3a Ba (4ac) verslpe (neMenmKuil ucTpeduTenn). —
Anméma samernsi gse (rémmas Jofka). — Bpamm Bupmennch JBa
(cBersoe oxomxko). — Ha crome memanu Tpu (OTKpHITaf KHUTA).

B) Ilepesedume.

Méme na zahradé 4 ovocné stromy. — V mistnosti staly t¥i velké
stoly a 24 Zzidli. — V celé budové bylo vidét pouze dvé osvétlena
okna. — Prvni dva mésice se mu na novém misté nelibilo. —
V tomto roce bylo v naSem mésté postaveno 123 novych budov. —
To jsou dv& rizné teorie. — Prineste mi jeSt8 dvé éisté sklenice.
— Recenzi musi napsat dva riizni odbornici. — Je tieba vyFesit
dvé zdkladni otazky.
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